Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

PREGAO N. 75/2012

Esclarecimento solicitado:

Boa tarde, favor responder as duvidas abaixo:

ITEM 01

-As capas Brancas ndo tem nenhum tipo de impressao e acabamento, serdo entregues apenas
folhas na gramatura 120grs. no tamanho aberto 327x4607?

-A capa tem um vinco?

-As capas precisam ser entregues dobradas ou abertas caso tenham vinco?

ITEM 02

-As Capas tem qual medida aberta incluindo a lombada: seria 315x470mm. ou 315x490mm?
-As capas precisa ser entregues dobradas ou abertas?

-As capas sédo coloridas + a impressao em uma cor do texto?

-Todas as cores tem 0 mesmo texto a ser impresso ou sao modelos diferentes de texto para
cada cor?

Resposta:
Prezado Senhor,

Em atencdo ao seu pedido de esclarecimentos, foi consultada a unidade requisitante deste
Tribunal que prestou as informagdes destacadas abaixo.

ITEM 01

-As capas Brancas ndo tem nenhum tipo de impressao e acabamento, serdo entregues apenas
folhas na gramatura 120grs. no tamanho aberto 327x4607?

Resposta afirmativa

-A capa tem um vinco?

Sim

-As capas precisam ser entregues dobradas ou abertas caso tenham vinco?

Abertas

ITEM 02

-As Capas tem qual medida aberta incluindo a lombada: seria 315x470mm. ou 315x490mm?
315 X 470mm (alombada esta incluida nesta medida)

-As capas precisa ser entregues dobradas ou abertas?

Abertas

-As capas sdo coloridas + a impressao em uma cor do texto?

Impressédo 1 X 0, coloridas na parte externa e brancas na parte interna

-Todas as cores tem 0 mesmo texto a ser impresso ou sao modelos diferentes de texto para
cada cor?

N&o ha qualquer texto impresso nas capas

Atenciosamente,

Heloisa Helena Bastos Silva Libke
Pregoeira



